



瑞犬辞旧岁 金猪送春来

平桥区 2019 年春节联欢晚会精彩上演

信阳消息 (唐媛媛) 瑞犬辞旧岁,金猪送春来。1月24日晚,平桥区2019年春节联欢晚会在区会展中心精彩上演,场馆内灯光璀璨,旋律悠扬,掌声笑声,此起彼伏。

开场舞《城之变》拉开了晚会的序幕,欢快的节奏伴着演员们激情洋溢的表演,既展现了平桥人民积极自信、锐意进取的精神风貌,又通过影像展现了新时代新平桥的城市发展变化;相声《文明赞》、小品《扶贫轶事》、音乐快板《新时代的税务人》等节目集中展现了全区上下同

心同德,众志成城,在全国文明城市创建、脱贫攻坚、生态建设、税务改革等方面取得的新成就;《追梦人》《铁血丹心》等武侠影视歌曲联唱,带领观众重温经典;戏曲联唱《智取威虎山》选段、《花木兰》选段等由全国劳模、国家一级演员、中国戏剧梅花奖和文化部文华表演奖得主、常派传人、河南省豫剧一团团长王惠老师和平桥区的小朋友们共同演绎,赢得台下观众的阵阵喝彩。

“我和我的祖国,一刻也

不能分割。无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”当压轴登场的《我和我的祖国》旋律响起,全场观众挥舞着手中的国旗,齐声放歌,将整场晚会推向高潮。

“每一年的节目都不一样,今年特别有创意,像舞蹈《绿》、戏曲联唱这些节目我觉得都很好看,让我们感受到浓浓年味的同时,也展现了平桥城市经济社会建设方方面面的成就,为台前幕后的演职人员点赞!”在现场观看春节联欢晚会的李燕告诉笔者。

县区
传真



罗山县山店乡

“党建+”模式助力乡村振兴

信阳消息 (杨燕) 罗山县山店乡以抓好基层党建为目标,深化“三个模式”,运用“党建+”的理念,创新党建工作机制,打通联系服务群众“最后一公里”,使党的基层组织真正成为服务群众的主阵地、联通党员群众关系的主干线、凝聚党心民心的主渠道,走出了一条全面提升党建工作科学化水平的路子。

创新“党建+网络教育”模式。每月定期组织党员通过远程教育平台视频学习,让党员群众耳闻目染、亲身感受,全年学习4000余人次。同时,针对流动党员,通过微信群、QQ群等网络平台交流思想、送学在身边。

创新“党建+典型引领”模式。先后投入党建专项资金50万元,着力打造林湾村、山店村、金源油茶党支部等党建示范点,整修村级

活动场所3个,新建党建文化广场10个,全年申报村级集体经济项目10个205万元,第一书记带贫项目7个80万元。同时,围绕软弱涣散整改党建。落实班子成员联片“责任田”,每月到村调研3次以上,切实加强“第一书记”管理,确保贫困村和软弱涣散党组织按时按质提档升级。

创新“党建+脱贫攻坚”模式。坚持“紧扣扶贫抓党建,夯实党建促脱贫”的工作思路,因村施策选配重点村的帮扶部门、第一书记及驻村干部,着力选优配强村级党组织带头人14人,选派驻村干部42名,组建新型农业经营主体党支部1个,建成扶贫车间2个,带动300余名群众就近务工创业、学习技术,实现增收致富,为脱贫攻坚提供了坚强的组织保障。

罗山:欢聚“春晚”迎新春



1月24日下午,罗山县“奋进新时代”春节联欢晚会,在该县行政中心礼堂隆重拉开帷幕。小品、杂技、快板、歌舞轮番登场,歌声、掌声、祝福与欢笑声让现场高潮迭起。图为表演现场。 陈世军 摄

遵守交通法 平安度寒假

光山县白雀园交警利用学校散学典礼为学生上安全课

信阳消息 (邹晓峰) 如何做好寒假前后学生们的交通安全教育工作,保障广大学生春节期间的出行安全?寒假前夕,光山县公安局白雀园交警中队利用学校散学典礼,将校园交通安全落到实处。

1月23日上午9时,白雀园交警中队参加了白雀园镇第一小学散学典礼。交警同志用通俗易懂的语言,与全校1300余师生共同学习了寒假期间安全出行须知和安全防范常识。首先跟同学

们讲述了近段时间省内外发生的中小学生的几起不遵守交通规则引起的交通事故;随后又着重从步行、骑自行车等方面,向学生们强调应当注意的交通安全问题和遵守的交通法律法规;最后,呼吁学生们在每次乘车时,要及时提醒家长们系上安全带,不看手机,不吸烟、不闯红灯,真正起到教育一个学生,带动一个家庭,辐射整个社会的宣传效果。

当日下午,该中队又来到辖区的第一初级中学,参

加学校的散学典礼。为学生们派发“平安卡”,在散学典礼上向全校学生进行寒假交通安全宣传教育,提醒学生们应当注意的安全问题。

白雀园中队还组织交警到白雀园黄冈实验学校、土庙小学、新华小学等学校参加散学典礼,给学生们举办交通安全知识讲座。就学生寒假出行的交通安全问题,从步行、骑行、乘车三方面提出建议与注意事项,要求同学们寒假出行一定遵守交通法律法规。

商城县达权店镇

精准发力打赢脱贫攻坚战

信阳消息 (王晖) 春节将至,为全面完成年度脱贫任务,商城县达权店镇紧盯目标、同聚合力、精准施策、壮大产业,瞄准靶向精准发力,确保所有贫困村、贫困户全部脱贫。

紧盯目标,明确“任务书”。为做好精准识贫、精准管理的基础工作,该镇积极做好贫困人口动态调整,健全完善精准扶贫大数据信息平台与贫困人口进退动态监测,做到了底子清、情况清、任务清、目标清和户有册、村有本、镇有档。截止2018年年底,全镇共有建档立卡户1917户6269人,已脱贫796户2005人,未脱贫108户294人,全镇贫困发生率0.98%。

上下联动,同心“聚力”。坚持把精准扶贫作为“一把手”工程来抓,全镇党员干部率先垂范,11名党政领导干部全部到村担任“脱贫攻坚责任组组长”,安排394名镇村干部与1917户贫困户结对子帮扶。将脱贫

攻坚相关工作分解到班子每一个成员、每一个责任部门、每一个责任人,从而达到脱贫攻坚,全员参与,任何人不能置身事外,做到“人人有事做、事事有人管”。

精准施策,聚焦“突破口”。紧紧围绕完善基础设施、改善人居环境、壮大富民产业、提升公共服务四大核心任务,坚持“政策向扶贫倾斜、资金向扶贫聚集、项目向扶贫靠拢”的原则,推动扶贫政策向贫困村、贫困户聚焦,帮扶力量向贫困对象配置,帮扶资源向贫困村聚集,切实发挥了扶贫要素的最大效益。

培育产业,拓宽“致富路”。按照“扶贫先扶志、治贫先治心”的思路,该镇着力推动“漫灌式”扶贫变“滴灌式”扶贫,“输血式”扶贫变“造血式”扶贫,特别是通过思想帮扶、技能培训等途径,激发了贫困户依靠自己勤劳的双手改变贫困面貌、创造幸福生活的干劲。